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SVASTIKA-PRAVDA A LEŽ 

Zdroj: www.tartaria.sk 

Volný překlad úryvků: Občina Jasenka, r. 7526 ( n.l. 2018) 

 

 

…Od druhé poloviny 20. století se politici, média i orgány státní propagandy různých zemí 

Evropy a USA, snaží cíleně vnucovat všem národům Evropy, zemím západní polokoule, i 

Slovanským národům velmi zvláštní stereotypy, týkající se jednoho prastarého symbolu-

Svastiky. 

Politici a propaganda spojují Svastiku s druhou světovou válkou a Německem 30. a 40. let 

minulého století a jeho vůdcem Adolfem Hitlerem, který zvolil svastiku za politický a státní 

symbol tehdejšího Německa (v období druhé světové války). 

Když vidí svastiku, hned křičí o hrůzách druhé světové války, o desítkách miliónech padlých, o 

holokaustu, o znovuzrození fašismu a nacismu. Dokonce i mnozí vědci by si rádi vysloužili teplé 

místečko od politiků a proto se nejednou staví na jejich stranu. Patří tu i mnozí populární 

pracovníci médií, kteří rovněž aktivně, i když bez hlubších znalostí, vnucují masám ty samé 

nesmysly o Svastice, jako kdyby ji vymyslel Hitler a před tím jakože neexistovala. Ačkoli tyto 

lži byly nejsilnější po druhé světové válce, žijí už desetiletí. 

Na základě tohoto „brainwashingu“ se už nikdo nezamýšlí nad tím, co svastika ve své podstatě 

symbolizuje. Ale kde je Pravda o Svastice a kde lež? 

 

Svastika je nejstarším solárním symbolem na Světě. Lži o ní byly vymyšlené zejména ve druhé 

půlce minulého století různými politickými silami, ale tyto lži nemají nic společné se 

systémovým odkazem, který je materializovaný ve Svastice.  

Nuže oddělme Pravdu od lži a ukažme si, že i dnes existují lidé, kteří stále žijí tak, jako před 

tisíciletími a vůbec nepodléhají vymyšleným stereotypům, šířeným v Evropě a Severní Americe. 

Existuje i jiný pohled, který se značně liší od oficiální propagandy. 

Musíme si vyjasnit, že nikdy neexistovala nějaká „ hitlerovská svastika“. Symbol, který se 

používal v Německu 30. a 40. let minulého století se nazýval „ HAKENKREUZ“, což znamená „ 

hákový kříž“. Kromě toho ani němečtí fašisti nikdy neexistovali, protože fašismus, jako zřízení, 

existovalo ve Španělsku, Portugalsku, Itálii, Bulharsku, Maďarsku, Chorvatsku apod. 

V Německu byl „ NÁRODNÍ SOCIALISMUS“. 

http://www.tartaria.sk/
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Ještě začátkem minulého století-tedy před druhou světovou válkou-existovali v Evropě, ale 

zejména v USA, pozdravné pohlednice, na kterých byla používaná Svastika: 
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Ale v jiných částech světa je používána běžně dodnes. Například v Asii: 

 

    

    

 

Konkrétně například v Indii:                               V Tibetu: 
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V Číně: 

   

 

V Koreji:                                                         V Japonsku: 

   

Ve Vietnamu: 

 

V jiných zemích: 
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Tam všude se Svastika používá a chápe v jejím prvopočátečním významu, jako symbol štěstí, 

dostatku, úspěchu či harmonie. Zároveň to znamená, že to, co se dnes učí a šíří v zemích 

západní Evropy a USA není Pravda, dokonce ve srovnání se zvyky v mnohých zemích dnešního 

světa. 

 

 

 

I kdyby i chtěli spojovat Svastiku s událostmi války, tak přece to nebyly symboly, co rozpoutaly 

druhou světovou válku. Symboly neničily milióny lidí, dělali to přece jiní lidé. Ale když už je řeč 

o symbolech používaných ve válce, nuže proč si neříci něco i o jiném symbolu té doby, který 

se používal v Německu? Jaký to byl symbol? Nejvíce se používal KŘÍŽ. Můžeme ho vidět na 

tancích:  
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Anebo na křídlech Luftwaffe, tedy na těch plochách, které mohli vidět ti, mezi které rozsévali 

smrt. 

 

 

 

Hitler nikoho nevyznamenával Svastikou, všechny hrdlořezy vyznamenával řádem Železného 

kříže: 

   

 

Ale každý ví, že kříž je znakem křesťanství: 

   

 

Ale proč potom křesťanský kříž nikdo nezakázal? Jak to, že nikdo neoznačil kříž za hitlerovský 

symbol? Proč kříž není považovaný za symbol nacistů? Proč ho dodnes používají i náboženství? 

http://tartaria.cz/images/stories/slovanska_symbolika/00126.jpg
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http://tartaria.cz/images/stories/slovanska_symbolika/00128.jpg
http://tartaria.cz/images/stories/slovanska_symbolika/00129.jpg
http://tartaria.cz/images/stories/slovanska_symbolika/00130.jpg


7 
 

   

 

Svastika má o mnoho starší kořeny, jak by nám chtěla namluvit oficiální propaganda a média. 

Například v Indii existuje pamětní deska, na které je nápis, tvrdící, že Svastiku používají 

minimálně 8 000 roků: 
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Používání Svastiky v Indii 8 000 let je samozřejmě jen to období, kdy dostali Védy od našich 

Předků-Árijců. Jen od té doby ji znají a mají o tom písemné zdroje. 

 

 

    
 

 
 

 

Například v Singapuru už více než 65 let existuje THE RED SWASTIKA CHARITY FOUNDATION, 
která má mnoho institucí, včetně škol a nemocnic: 
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Kde je dominantním symbolem Červená svastika. 
 
 
 
 
 
V dnešních encyklopediích světových náboženství najdete svastiku „ přidělenou“ budhismu, 
jako jeho symbol tak, jako je kříž přidělený ke křesťanství. 
 
 

 
 
 
 
A navzdory tomu se svastika používá všeobecně. 
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Je přítomna i v Hinduismu: 

 
 
 
I v Boně: 

 
 
Tak jako v prastarých věrovyznáních dalších národů: 
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Takže je na čase oficiálně si všimnout, že Svastika je uctívaným symbolem následníků 
hinduismu, budhismu a řady dalších náboženství a prastarých věrovyznání, založených na 
následování Rodu. 
 
V různých kulturách, v závislosti na různé hloubce následování Předků, existuje mnoho 
výkladů, významů a smyslu Svastiky, které objasňují vlivy Svastiky na lidi. Ale vysvětlování 
všech výkladů směřuje k jedinému významu-účinkuje na podvědomé emoce člověka a na jeho 
úsilí dosáhnout dokonalosti. Vždyť Svastika není nic jiné, jako harmonické spojení těla, Duše, 
Ducha a Svědomí, a jen ten člověk, který dosáhne vnitřní harmonie a spojí v sobě Svastikou 
všechny elementy, může dosáhnout vystoupení z kruhu znovuzrození.  

 
 

 
 
A jak to je s používáním Svastiky v Evropě? Počínaje Itálií: 
 

 
 
A Řeckem: 
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A nekončíce severskými zeměmi: 
 

   
 
 
 
 
Jedinou zemí Evropy, kde je Svastika zakázaná je Německo, přesto používá mnoho symboliky 
vycházející ze železného kříže (!?) například i Bundeswehr: 
 

 
 
 
 
 
Svastiku můžeme vidět na budovách ve Švýcarsku: 
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Uvidíte ji i na bráně jednoho francouzského ministerstva v Paříži: 
  

 
 
 
 
Na mozaikové dlažbě chrámu Notre Dame: 
 

    
 
 
 
Hojně ji najdete ve Vatikáně: 
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Na obrazech Raffaela: 
 

   
 

 
 
 
V Holandsku – např. malba nad vchodem z r. 1542: 
 

 
 
V Litvě ve svátečním chorovodu běžně vysílaném televizí: 
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Ve Finsku je Svastika zcela oficiálně používaná jako státní symbol: 
 

   
 
 
Finský státní symbol založený na Svastice se jmenuje Hakaristi: 
 

 
 
Svastika je uctívaný symbol ugrofinských národů používaný staletí: 
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Jako státní symbol se používá od roku 1918: 
 

 
 
Za používání Svastiky jako státního symbolu nekritizovala Finsko žádná země, jediná kritika 
přišla z francouzských novin Le Monte v říjnu 2005, když deník kritizoval, že na zástavě 
finského vojenského letectva je Svastika. Bylo to u příležitosti, kdy finský prezident na 
slavnostním ceremoniálu 20. října 2005 odevzdával vojenskou zástavu Vojenskému leteckému 
učilišti. 
 

   
 

   
 
Zástavu zavedl 8. listopadu 1957 tehdejší finský president: 
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A Svastika Hokaristi je i na oficiální zástavě finského Prezidenta: 
 

 
 
 
Svastiku tedy používá a používalo mnoho národů světa. Málokdo například dnes ví, co 
znamenala zkratka „ CA“ na náramenících sovětských vojáků z doby Druhé světové války a 
socialismu. Mnozí si to vysvětlovali jako „ Sovětská Armáda“, ale pravda je jiná. 
 
V době, kdy německá armáda došla k Moskvě, byla již Rudá armáda v podstatě zničená. Stalin 
naléhavě prosil o pomoc obyvatele Sibiře, kteří reagovali bez váhání. Měli však podmínku, aby 
měli na náramenících označení „ Sibiřská Armáda“, což jim Stalin umožnil. Ale byla to na 80 až 
90 % armáda Starověrců, kteří došli do až Berlína. 
 
Samozřejmě, při nich existovaly složky vojsk NKVD, které jsou zodpovědné za mnohé zvěrstva, 
včetně vyhlazování civilního obyvatelstva. Takto musíme v souvislostech chápat i události 
doprovázející vojenské operace. Navíc, Starověrců nebylo takové obrovské množství, jak se 
snaží namluvit dnešní propaganda, tj. šíří dezinformace, že Rusko zmobilizovalo obrovské 
množství vojáků a bylo jim jedno, kolik lidí padne. 
 
Když se vnímavě podíváte například na filmy Osvobození, nebo Vojáci svobody a jiné, zjistíte, 
že počet vojáků ruské a německé armády byl skoro stejný, tedy mrhání lidskými zdroji by bylo 
vedlo k porážce Ruska. Takto to je stále, Síly Světla budují na kvalitě, Síly Temnoty na 
množství. Zajímavým faktem je, že dnešní turističtí průvodci po Vídni, běžně podávají 
informaci, že obyvatelé Vídně jsou dodnes vděční Rusům za osvobození Rakouska. Podle jejich 
vlastních slov, vyhnali Němce a odešli. Oproti tomu stojí zkušenosti obyvatelů těch měst 
Evropy, které osvobodili Američané. Všechny byly vydrancované… 
 
Protože to byli většinou Starověrci, tak většina z nich odešla na frontu se znaky Svastiky na 
svých oděvech i výstroji a nikdy za to nebyli považováni za fašisty. Znak Svastiky byl tedy 
hojně používán i Sibiřany na zbraních: 
 

 
 
 

http://tartaria.cz/images/stories/slovanska_symbolika/00193.jpg
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Ale na Sibiři vůbec přežila Svastika i Noc Svaroga i na předmětech denní potřeby a oblečení: 
 

   
 

       
 
Používá se i na znameních a erbech: 

 
 
 
U většiny starých národů byla Svastika symbolem pohybu života, Slunce, Světla a blahobytu. 
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Ale i navzdory tomu se Německo při svém předsednictví EU r. 2007 pokusilo zavést zákaz 
používání Svastiky, jako symbolu, pro všech 27 zemí EU. Byl to už druhý pokus kancléřky 
Merkelové, ale tak jako při prvním pokusu v r. 2005, návrh neprošel. Proti návrhu hlasovali 
nejen takové země jako Holandsko, Belgie, Dánsko, Itálie, Velká Británie, Finsko, Lotyšsko, 
Estonsko, ale protestovali i různé náboženské a společenské organizace Evropy. Nejaktivnější 
je činnost Fóra Hinduistů Velké Británie: 
 

 
 
Jeho filiálky jsou ve většině zemí EU: 
 

 
 
Svastika je jeden z nejuctívanějších symbolů hinduistické tradice a jak řekl generální sekretář 
Fóra Hinduistů Velké Británie Ramesh Kallidai, Svastika je po více než 5 000 let považována za 
symbol na odhánění zla. Kromě toho, v hinduistické tradici se Svastika tradičně považuje za 
symbol přinášející úspěch a proto ho nosili i vojáci indických jednotek, které v sestavě armády 
Velké Británie bojovali v Evropě a padli v druhé světové válce. 
 
 

                
   Ramesh Kallidai 

 
 
Fórum dělá širokou přednáškovou činnost ve Velké Británii a v Evropě, aby bojovali proti 
negativnímu významu, který byl vytvořen kolem Svastiky. Fórum hinduistů Velké Británie se 
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těší i z podpory politiků, ba i samotného premiéra G. Browna, který podporuje jejich boj proti 
zákazu zobrazování Svastiky, neboť tato je symbolem nejen hinduismu, ale i budhismu: 
 

   
 
Je symbolem i pro náboženské cítění mnoha lidí, neboť by to bylo i pošlapání památky padlých 
hinduistů v bojích Druhé světové války. Proto nikdo ve Velké Británii neuvažuje o reálném 
zákazu, anebo podpoře zákazu používání a zobrazování Svastiky. Kromě toho, přímo v Londýně 
můžete vidět Svastiku i na mnohých budovách: 
 

   
 
 

   
 
 
 
A aby to nebylo jen o Londýně či Evropě jako takové, Svastiku běžně uvidíte i v amerických 
seriálech. Možná, že by někteří naši „odborníci“ na Svastiku rádi obvinili z fašismu či 
extrémizmu i Michaela Douglasa, celý seriál V ulicích San Francisca a další filmy a seriály. 
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A když jsme už v USA, tak se dobře podívejte na následující logo firmy (na střed), kterou určitě 
netřeba nikomu představovat a možná zjistíme, že to, že se stala takovou úspěšnou, nebylo 
ponechané náhodě v žádném směru: 
 

 
 
Ale abychom nechodili daleko. Na následujícím obrázku je fotka kamenné desky z kostela 
Evangelické církve v obci Batizovce při Svite, okres Poprad. Je stará více než století - že by si 
tehdy a tu Hitler „chystal půdu“? 
 

   
 
Když se na problematiku podíváme blíže, zjistíme, že Svastika je o hodně hlouběji přítomná 
v našem kulturním prostředí, jak by nám chtěli namluvit. Oni jednoduše znají její sílu a význam 
a bosí se jí. Ačkoli z času načas proběhnou v Evropě snahy o její zákaz- jak se to vytrvale snaží 
dosáhnout kancléřka Merkelová, nejde to. 
 
Například v Lotyšsku se v roce 2010 dostal spor o Svastiku až k Nejvyššímu soudu. A Nejvyšší 
soud definitivně rozhodl, že Svastika je prastarý symbol a není novodobý výmysl Hitlera či jeho 
nohsledů. 
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Třeba vzít do úvahy „ velký evropský obraz“. Když se tvořila EU, tak každá ze zemí do ní 
vstupovala se svým dědictvím minulosti, včetně právního systému. Nuže Německo, jako jediná 
země v Evropě, zakázala Svastiku, ačkoli například ve Finsku je to státní symbol. 
 
Ale kdyby dnes nějaká členská země chtěla někoho stíhat za používání Svastiky-samozřejmě 
nemluvíme o hákovém kříži, což není Svastika-tak určitě pomůže se obrátit na Brusel. Vždyť 
nejednou se stává, že nevědomci jsou „ papežštější jak papež“. Legislativní systém každé 
evropské země uplatňuje zákaz používání fašistických/nacistických symbolů, což je v pořádku. 
Akorát není jasné, proč tam někteří neustále „ protlačují“ Svastiku a ne i kříž… pokud by chtěli 
být důslední.  
 
Vlastně, proč nám berou náš prastarý symbol a vnucují svůj kříž? Není tato diskriminace 
pokračováním křižáckých výprav? 
 
Symbol Svastiky představuje rotující kříž se zahnutými konci, které jsou nasměrované po anebo 
proti směru hodinových ručiček. Ačkoli se dnes všechny Svastické symboly nazývají jediným 
slovem – SVASTIKA, v podstatě to není správné, protože v dávné minulosti měl každý symbol 
svůj samostatný název, význam a účel, Oberegovou (ochrannou) Sílu a Obrazový význam. Ale 
o tom někdy příště. 
 


